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Postara adasi hataridd: 2018. november 21.

Tollal dolgozz!

Feladatok Osszes/
Elért

pontszam

1.)Bernath és négy baratja négy napig a hegyekben sieltek. A négy éjszakara egy
Otszemélyes apartmant béreltek ki. Hirom napon at, naponta haromszor a
szalloda vendéglGjében étkezte, viszont az elsé nap csak vacsordztak, az utolsé
nap csak a reggelit rendelték meg ebben a vendéglében.

A tabldzatban megadtuk, hogy mennyibe kerliltek a szalloda szolgdltatdsai. Fejezd
be az utolsé oszlop kitoltését!

Szolgaltatas Ar (Euro) | Igénybevétel
Szallas/nap/5 f6 45,50 4
Reggeli/nap/1 f6 2,40

Ebéd/nap/1 f6 10,80

Vacsora/nap/1 f6 7,60

A szallas és az étkezés koltségeit Bernat fizette ki a recepcidnal, am ezutdn
egyenléen elosztottdk a koltségeket egymas kozott.

Az egy f6re jutd koltséget tobbféle terv alapjan kiszamithatjuk. A kovetkez6
szamitasi tervek koziil melyik hibds? Karikazd be a hibas terv bet(jelét!

A: (45,50:5+2,40+7,60)-4+10,8-3 =

B: (45,50-5 +2,40-16+10,80-12 + 7,60 - 16):4=

C: (4550-4+2,40-20+10,80-15+7,60-20):5 =

D: (45,50:5)-4+2,40-4+10,80-3+7,60-4 =

Szamitsd ki, hogy mennyibe kerilt Bernathnak ez a sitabor!

12 pont/
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2.) Adam és Eva 31 almat tartalmazo kosarat kaptak. Az elsé napon Eva a harom
negyedét ette meg annak, amit Adam. A masodik napon Eva a két harmadat ette
meg annak, amit Adam megevett a masodik napon. A mésodik nap estéjére a kosar
kiiiriilt. Hany almat evett meg Eva a kosarb61? (Adam és Eva egész almakat esznek,
¢€s nem osztoznak rajtuk.)

10 pont/
3.) Egy repiil6gép fedélzeti szamitogépe tarolja a repiiléskozben elért magassagok
értékét. A kovetkezd grafikon egy ilyen mérést szemléltet. ( A t a starttol mért ido,
h a repiil6gép felszin feletti magassaga.)
a.) Mikor volt a gép a E 100
legmagasabban? < 1000
800
_b') Mllyen hosszu €00
ideig tartott a repiilés?
400
c.) Melyik 200
magassagon 0
tartdzkodott legtovabb 0 10 20 30 40
a pilota, és mennyi )
ideig? ¢ {min)
d.) Roviden jellemeziik a gép repiilését!
12 pont/
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4.) Oldd meg a kovetkez6 egyenletet!
3 x—2+2 x—3+3_2—3x
2 5 -5

8 pont/
5.) Egy gépbe, amely mindig ugyanazon szabaly szerint miikodik, 3 forintot dobva 4 darab
bélyeget ad ki. 6 forint bedobasa esetén 10, 10 forintért pedig 18 bélyeget ad. Hany
bélyeget kapok, ha 5 forintot dobok a gépbe, és a gép mindig ugyanazon szabaly szerint
mUkaodik. Valaszodat indokold!
6 pont/
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6.) Az dbran lathato csucspontokra helyezd el a szamokat 1-9-ig tgy, hogy a két
kisebb négyzet cslcsain [athatd szamok 0sszegét 6sszeadva a nagyobbik négyzet
csucsain lévd szamok Osszegét kapjuk eredményil!

10 pont/
7.) Az adatok kozti Osszefliggést egyenlettel ird f61, majd oldd meg az egyenletet!
Egy kétjegyli szam masodik jegye kétszerese az els6 jegyének. Ha mindkét jegyet
kettovel csokkentjiik, akkor az eredeti szam felénél kettdvel tobbet kapunk. Melyik
ez a szam?
12 pont/
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8.)

Egy 40 f0s osztalyban a matematika témazard jegyeket latjuk a kdvetkezd hidnyos
diagramban. Azt biztosan tudjuk, hogy ketten nem irtdk meg a dolgozatot és hogy
harommal t6bb 6tos lett, mint egyes!

18
16
14
12
10

O N b OO

a.)Egészitsd ki a diagramot megfeleld értékekkel és tengelyfeliratokkal!

b.) Szamitsd ki, hogy mennyi lett az osztaly atlaga!

c.) Mennyi lehetett volna az osztalyatlag a legrosszabb és a legjobb esetben, ha a
hianyz6 két diak is megirja a dolgozatot?

10 pont/

9.) Hany liter vizet kell t6lteni 4 liter 50%-0s ecethez, hogy 20 %-o0s ecetet
kapjunk?

8 pont/
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10.)
A tablazat egy hamburger és egy kozepes adag siilt krumpli fehérje- illetve
szénhidrattartalmat mutatja:

Hamburger Siilt krumpli
Fehérje (g) 13 5
Szénhidrat (g) 30 42

a.) Mennyi fehérjét és mennyi szénhidratot jelent a szervezet szamara két
hamburger és egy stilt krumpli?

b.) Hany hamburger és hany adag siilt krumplit kell megenni 59 g fehérje és
258 g szénhidrat beviteléhez.

(Mgj.: Az iranyadé napi bevitel értéke (INBE) egy atlagos gyerek szamara 75 g

12 t
fehérje és 275 g szénhidrit. ) pont/

100

Az masodik forduléban elért 6sszpontszam: pont/
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